



Детей из подшефного учреждения поздравили с Новым годом и Рождеством



В новогодние праздничные дни сотрудники следственного управления СК России по Республике Карелия навестили подопечных детей из школы-интерната № 21 города Петрозаводска. В данном учреждении дети нуждаются в особом уходе и развитии.

Ежегодно сотрудники следственного управления при взаимодействии с педагогами школы принимают участие в создании условий для полноценного обучения и успешного развития детей. Дети с особенностями по здоровью нуждаются не только в физическом уходе, но и в человеческом внимании и для каждого из них очень важно получать повседневные положительные впечатления.

Сотрудники следственного управления привезли для школьников подарки. Подобные встречи приносят радость как взрослым, так и детям. Ребята чувствуют заботу и внимание.

Офицеров поблагодарили за создание праздничной атмосферы и новогоднего настроения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

07 Января 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1756108>